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PROBLEM IZ IGRE SIM

V lanskt Zetrti 3Stevilki PRESEKA smo spoznali igro SIM. la na-
slovni strani je bilo narisanih zadnjih fest pozieij v igri, ki
jo je modri izgubil. Ali bi lahko modri iz prve pozieije s slike
na naslovni strani igro dobil?

RESITEV: Oglejmo si prvo pozieijo s slike na naslovni strani. Z
rdedimi pikami oznadimo na njej moine poteze rdefega, z modrimi
pikami pa moZine poteze modrega. Na potezi je modri. (sl.1)

sl.1 sl.2

Modremu se najbolj splada vledi &rte, ki so sestavlijene iz rdelih
in modrih pik. Crt iz samo rdedih pik ne sme vledi, &rt iz samo
modrih pik pa mu rdedi ne more odvazeti. Torej bo poteza modrega
FD ali pa AC. fe potegne FD, ostaneta na razpolage rdefemu Fe dve
potezi: AC in FL. Ce potegne AC, pa ostane rdedemu ena itzmed po-
tez FD in FE (potezi se iazkljudujeta, ker dolodata rded trikotnik
DEF). Zato modri potegne AC. 5 tem sicer agubi potezo FA. Toda tu-
di & poteze FD bi agubil eno izmed potea FA in AD. (s8l.2). Rdeét
mora sedaj potegniti ali FD ali FE. § tem izdrpa, kakor smo Ze u-
gotovili, vse moZne poteze, ki ne dololajo istobarvnega trikotni-
ka. Modremu v obeh primerih ostane poteza AD. V naslednji potezt
mora rdedi narediti rdedi trikotnik. Modri je zmagal.

OPOMBA: Pasljivemu braleu Preseka moramo pojasniti, da je priimek
avtorja &lanka S5IM, ki je bil v Preseku na treh mestih razlidno
napisan, v resnict K o r f hage 1in da je povesava CD na sli-
ki & v &lanku SIH modra in ne rdefa, kot je po pomoti narisano.
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